
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : SMA Negeri 1 Sumber 

Mata Pelajaran  : Bahasa Sunda 

Kelas/Semester  : XII / Ganjil 

Materi Pokok  : Bahasan Tradisi Sunda 

Alokasi Waktu  : 1 JP @ 45 Menit x 3 pertemuan 

 

 

 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran Discovery Learning dan kecakapan abad 21, peserta didik dapat 

memahami bahasan tradisi Sunda, menganalisis struktur dan unsur bahasan tradisi Sunda, 

menyusun teks bahasan tradisi Sunda mengenai tradisi Sunda di lingkungan sekitar dengan 

jujur, disiplin, teliti dan tanggungjawab. 

 

B. PROSES PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan  

 Memeriksa kehadiran siswa melalui google classroom 

 Mengecek kesiapan siswa dengan bertanya di menu forum pada google classroom 

 Memberikan stimulus berkaitan dengan tradisi melalui video pada youtube 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

dalam kehidupan sehari-hari 

b. Kegiatan Inti 

 Guru memberikan materi tentang tradisi Sunda melalui menu tugas kelas pada google 

classroom 

 Peserta didik diminta mengajukan pertanyaan apabila ada yang belum dipahami 

 Guru membagi tugas kepada peserta didik berkaitan dengan tradisi, mulai dari tradisi 

nikahan, kehamilan, lahiran, dan khitan 

 Peserta didik mencari dan memahami tradisi yang ada disekitar tempat tinggal sesuai 

dengan undian tradisi mana yang di dapat  

Kompetensi Dasar 

3.1. Menganalisis isi, struktur 

dan unsur kebahasaan teks 

bahasan tradisi Sunda. 

4.1. Menyajikan bahasan tradisi 

setempat 

melalui berbagai media (seperti 

mading, pameran fotografi, film 

dokumenter) dengan memperhatikan 

kaidah bahasa Sunda. 



 Peserta didik mendiskusikan tradisi yang ada di tempat tinggal mereka masing-masing 

pada menu forum di google classroom 

 

c. Penutup 

Guru membuat kesimpulan tentang tradisi  

Guru menutup pembelajaran dengan salam penutup dan kalimat motivasi 

 

C. PROSES PENILAIAN 

Pengetahuan 

Menggunakan ujian daring dengan media google classroom  

 

Keterampilan 

Penilaian portofolio (proses dan produk) 

 

Sikap 

Dengan menggunakan teknik observasi guru menganalisis sikap siswa, diantaranya; disiplin 

(dapat dilihat dari timestap  saat mulai mengerjakan), jujur, teliti dan tanggung jawab (dapat 

dilihat dari kelengkapan mengerjakan soal/tugas). 

 

 

                                                                                             Sumber, 13 Juli 2020 

Mengetahui, 

Plt Kepala SMAN 1 Sumber                                                    Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Rudianto, M.Pd.                                                                   Nur Fitri Mardhotillah, S.Pd. 

NIP. 19710511 199903 1 002                                              NIP. 19890914 201903 2 011 

 


